
SECURVITA Finanzdienstleistungen GmbH • Lübeckertordamm 1-3 • 20099 Hamburg • Fax 040/38 60 80 90 • E-Mail: info@greeneffects.de
HRB 14639 • Geschäftsführer: Thomas Martens

KAUFAUFTRAG/DEPOTERÖFFNUNGSANTRAG

Den Gegenwert dieser Anlage überweise/n ich/wir auf das Konto bei Bankhaus Marcard, Stein & Co AG. · Konto GreenEffects
Investment plc. Nr. 000 50 33006 · BLZ 200 304 00.

MITZEICHNER/IN
Name

Geburtsname

Straße, Hausnummer

Geburtsdatum

PLZ, Ort

Telefon privat

Familienstand Staatsangehörigkeit

Telefon geschäftlich Fax E-Mail

Beruf Branche
selbstständig   � ja    � nein

� Frau   � Herr   � Firma

Name

Geburtsname

Straße, Hausnummer

Geburtsdatum

PLZ, Ort

Telefon privat

Familienstand Staatsangehörigkeit

Telefon geschäftlich Fax E-Mail

Beruf Branche
selbstständig   � ja    � nein

Erklärung nach § 3 Abs. 1 Nr. 3 Geldwäschegesetz GwG):
Ich/Wir erkläre/n hiermit ausdrücklich, das ich/wir auf eigene Rechnung handele/handeln. Andernfalls gebe/n ich/wir hier an, für wen ich
handele/wir handeln.
Name Anschrift

Ich/Wir erkläre/n, dass die (auch zukünftigen) Zeichnungsbeträge weder unmittelbar noch mittelbar aus einem im Sinne des geltenden
Rechts der Republik Irland strafrechtlichen Tatbestand, aus Handel mit oder Konsum von Drogen oder ähnlichen Substanzen bzw. generell
aus keinerlei Straftat stammen.

Ort, Datum Unterschrift Zeichner/in Unterschrift Mitzeichner/in

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.

✗ ✗

GreenEffects NAI-Werte Fonds    
ISIN IE0005895655 WKN 580 265 Mindestens 5.000,- EURO (mehr in 500,- EURO-Schritten)

E U R . ,–in Höhe von:

Ich/Wir wurde/n darüber informiert, dass der GreenEffects NAI-Werte Fonds international investiert und daher Kurs- und Währungs -
schwankungen unterliegt, die Anlagedauer mehrere Jahre betragen sollte und neben der Geldanlage im GreenEffects NAI-Werte Fonds noch
andere finanzielle Reserven bestehen sollten, über die bei Bedarf kurzfristig verfügt werden kann.
Ich/Wir erkläre/n, dass ich/wir den Verkaufsprospekt erhalten und den aktuellsten Halb- bzw. Jahresbericht zur Kenntnis genommen
habe/n. Ebenso habe/n ich/wir die umseitig aufgeführten Erläuterungen (inkl. Widerrufsrecht) zur Kenntnis genommen und erwerbe/n die
Anteile am GreenEffects NAI-Werte Fonds zu den rückseitig aufgeführten Bedingungen.

Hiermit erwerbe/n ich/wir Anteile am:

O O

Ort, Datum Unterschrift der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers

✗

E U R . ,–O ODarüber hinaus möchte/n ich/wir � jährlich � halbjährlich � vierteljährlich anlegen:

Kontoinhaber/in und Zeichner/in sind nicht identisch: 
Zur Identitätsfeststellung lege/n ich/wir eine behördlich bestätigte Kopie des Personalausweises oder Reisepasses der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers bei.

Kontoinhaber/in und Zeichner/in sind identisch: 
Zur Identitätsfeststellung lege/n ich/wir eine unterschriebene Kopie des Personalausweises oder Reisepasses der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers bei.

Gilt nur für natürliche Personen.
Mindestens 2.000,- EURO (mehr in 500,- EURO-Schritten)

ZEICHNER/IN � Frau   � Herr   � Firma



AUSWEISDATEN ZEICHNER/IN
Name

IDENTITÄTSFESTSTELLUNG durch Vermittler/in bzw. durch Behörde

Ausweis Nr.

Ausstellende Behörde Ausstellungsdatum

AUSWEISDATEN MITZEICHNER/IN
Name Ausweis Nr.

Ausstellende Behörde Ausstellungsdatum

1.
Bei Erstzeichnungen bitte bei Zahlung des Zeichnungsbetrags Ihre/n
Namen und Adresse vermerken; die Depotnummer wird umgehend
mitgeteilt. Bei bestehendem Depot bitte immer Depotnummer und
Namen angeben.

2.
Sämtliche Post wird an den/die Zeichner/in gerichtet. Bei minder-
jährigen oder nicht voll geschäftsfähigen Zeichner/innen sind die
gesetzlichen Vertreter/innen zu benennen; gleiches gilt für juris -
tische Personen und deren Handlungsbevollmächtigte.

3.
Sofern ein/e Mitzeichner/in benannt ist, genügt für jede Weisung
die Unterschrift von Mit- oder Zeichner/in.

4. Depoteröffnung
Die Anteile gibt die GreenEffects Investment plc. aus. Die Anteils -
depots verwaltet die Northern Trust Fiduciary Services (Ireland) Ltd.
als Depotbank in Dublin. Mit diesem Zeichnungsschein beauftragt
der/die Zeichner/in die GreenEffects Investment plc., für ihn/sie ein
Depot zu eröffnen sowie die Anteile am Fonds zugunsten dieses
Depots zu zeichnen und gutschreiben zu lassen. Es wird der
Ausgabepreis berechnet, der am Handelstag auf seinem/ihrem
Depot gilt. Soweit Zeichnungsbeträge den Ausgabepreis eines
Anteils überschreiten, wird ein entsprechender Bruchanteil in 1/1000

gutgeschrieben.

5. Datenschutz
Der/die Zeichner/in teilt der GreenEffects Investment plc. alle
Informationen mit, welche erforderlich sind, um ihren Pflichten mit
der Depot führung nachkommen zu können. Die GreenEffects
Investment plc. kann alle personen- und depotbezogenen Daten
mittels EDV speichern und der mit der Depotverwaltung beauf-
tragten Registerstelle sowie der Ver triebsstelle zur Verfügung
stellen. Die Eröffnung eines Depots ohne Zustimmung der
Datenverarbeitung ist nicht möglich. Die Ver triebsstelle wird
ermächtigt, an den/die Vermittler/in solche Depotdaten weiter -
zugeben, die der Anlageberatung dienen.

6. Weisungen und Mitteilungen
Weisungen und Mitteilungen sind bitte unter Angabe der
Depotnummer schriftlich an die Registerstelle zu senden.
Mitteilungen sollten spätestens zwei Wochen vor Inkrafttreten bei
der Registerstelle eingehen.

7. Zu- und Auszahlungen
Zuzahlungen auf Anlagedepots sind ab ab € 2.000,- jederzeit
möglich; es genügt die Überweisung auf das Zahlstellenkonto des
Zeichners/der Zeichnerin und der Depotnummer. Anteilsverkäufe (ab
€ 2.000,-) sind bitte schriftlich an die Registerstelle zu richten und
können handelstäglich vorgenommen werden; für die Weiterführung
des Depots ist ein Mindestguthaben von € 5.000,- erforderlich. Bei
Auszahlungen an Erben oder Erbengemeinschaften sind gegebenen-
falls die in Irland erforderlichen Dokumente vorzulegen.

8. Depotauszug
Für jede Zeichnung und Auszahlung wird ein Depotauszug erstellt.
Nach Jahresende wird für jedes Depot ein Jahresdepotauszug
erstellt. Beanstandungen zu Depotauszügen sind innerhalb von 
30 Tagen schriftlich mitzuteilen; ebenso sind fehlende Depot -
auszüge umgehend anzuzeigen, die in der üblichen Postlaufzeit

nicht eingegangen sind. Alle Zeichner/innen erhalten unaufge-
fordert den jeweils aktuellen Jahres- bzw. Halbjahresbericht.

9. Gerichtsstand
Der Gerichtsstand ist Dublin/Irland; es findet das Recht der Republik
Irland Anwendung.

10. Widerrufsrecht nach § 126 Investmentgesetz (InvG).
Erfolgt der Kauf von Investmentanteilen durch mündliche Verhand -
lungen außerhalb der ständigen Geschäftsräume desjenigen, der die
Anteile verkauft oder den Verkauf vermittelt, so ist der Käufer nach
§ 126 InvG berechtigt, seine Erklärung über den Kauf zu widerrufen
(Widerrufsrecht). Der Widerruf hat innerhalb einer Frist von zwei
Wochen schriftlich gegenüber der ausländischen Investment -
gesellschaft zu erfolgen. Die Widerrufsfrist beginnt erst nach
Aushändigung der Durchschrift des Antrags auf Vertragsabschluss
an den Käufer oder nach Übersendung einer Kaufabrechnung an
den Käufer. Das Widerrufsrecht besteht nicht, wenn der Käufer die
Anteile im Rahmen seines Gewerbebetriebs erworben hat oder der
Verkäufer den Käufer zu den Verhandlungen, die zum Erwerb der
Anteile geführt haben, auf Bestellung des Käufers aufgesucht hat.
Ist der Widerruf erfolgt und hat der Käufer bereits Zahlungen geleis-
tet, so ist die ausländische Investmentgesellschaft verpflichtet, dem
Käufer, gegebenenfalls Zug um Zug gegen Rückübertragung der
erworbenen Anteile, die bezahlten Kosten und einen Betrag
auszuzahlen, der dem Wert der bezahlten Anteile am Tage nach dem
Eingang der Widerrufserklärung entspricht.

Gebühren und Preise
1. Ausgabeaufschlag
Der Zeichnungsbetrag beinhaltet einen Ausgabeaufschlag von 4%.

2. Verwaltungsgebühr
Die Verwaltungsgebühr beträgt z.Z. 0,975% (inkl. Depotbankgebühr)
und wird aus dem Fondsvermögen bezahlt.

3. Transaktionsgebühr
Für den Transfer des Zeichnungsbetrags können gegebenenfalls
Bankgebühren anfallen.

4. Depotbuchungsgebühren
Für die einzelnen Buchungen im Depot wird z. Z. keine Gebühr erhoben.

5. Rückkaufgebühren
Die Gesellschaft kann eine Rückkaufgebühr von bis zu 1% erheben.

6. Zertifikate
Die anfallenden Kosten für Ausstellung und Aushändigung von
Inhaberzertifikaten fragen Sie bitte bei Bedarf ab.

7. Sonstige Kosten
Alle tatsächlich angefallenen Kosten können, wenn sie über das
übliche Maß hinausgehen, weitergegeben werden; z. B. für Porti,
Telefonate oder sonstige Kommunikation, Zweitschriften, Nach -
forschungen, Verpfändungen, Nachlassverwaltung usw.

8. Preise
Der Rückkaufwert pro Anteil des Fonds kann beim Verwalter erfragt
werden und wird täglich in der Börsen-Zeitung veröffentlicht.

BESTÄTIGUNGSVERMERK der Vermittlerin/des Vermittlers bzw. der Behörde
Identität festgestellt durch Ausweis Nr.

ERLÄUTERUNGEN zum Zeichnungsschein

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.



SECURVITA Finanzdienstleistungen GmbH • Lübeckertordamm 1-3 • 20099 Hamburg • Fax 040/38 60 80 90 • E-Mail: info@greeneffects.de

ANHANG 1
A. ERKLÄRUNG ÜBER DEN WOHNSITZ AUSSERHALB DER REPUBLIK IRLAND.

Antragsteller, die keinen ständigen Wohnsitz in der Republik Irland haben, werden von der irischen Finanzverwaltung verpflichtet, die nachfolgenden
Erklärungen abzugeben, und zwar in dem von dieser genehmigten Format, um ihre Zahlungen ohne steuerliche Abzüge zu erhalten. Es ist wichtig zu
beachten, dass diese Erklärung für alle weiteren Aktienkäufe Gültigkeit besitzt, sofern sie zu diesem Zeitpunkt immer noch korrekt ist. Die in dieser Erklärung
verwendeten Termini werden in der Broschüre definiert.

Erklärung in eigenem Namen
Ich/wir* erkläre(n), dass ich/wir die Aktien in meinem/unserem eigenen Namen/im Namen eines Unternehmens beantrage(n) und dass ich/wir/das
Unternehmen* zum Erwerb der Aktien befugt bin/sind/ist, über die diese Erklärung erfolgt, und dass
• ich/wir/das Unternehmen* weder gegenwärtig Einwohner oder Steuerinländer der Republik Irland bin/sind/ist, und
• ich/wir* Sie schriftlich darüber informieren werden, wenn ich/wir/das Unternehmen ein Einwohner der Republik Irland werden sollte(n).
(*Nichtzutreffendes bitte streichen.)  

Erklärung als Vermittler/in
Ich/wir* erkläre(n), dass ich/wir* die Anteile im Namen von Personen beantrage(n), 
• die wirtschaftlich Berechtigte dieser Anteile sein werden und 
• die nach meinem/unserem* besten Wissen und Gewissen weder Einwohner noch Steuerinländer Irlands sind.

Ich/wir* erklären weiterhin, dass
• alle von mir/uns* gestellten Anträge auf Ausgabe von Anteilen ab dem Datum dieses Antrags für diese Personen gestellt werden, sofern ich/wir* Sie zum

Zeitpunkt des Antrags nicht ausdrücklich anderweitig informieren, und 
• ich/wir* werde(n) Sie schriftlich darüber informieren, wenn ich/wir* darüber Kenntnis erhalten, dass eine Person, in deren Namen ich/wir* Anteile halte(n),

Einwohner in Irland wird.
(*Nichtzutreffendes bitte streichen.)  

Name und Anschrift der Antragstellerin/des Antragstellers:

Name, Vorname 

Straße, Hausnr. 

PLZ   Wohnort

Gemeinsame Antragsteller/innen:

Name  Unterschrift   

Name  Unterschrift   

ANMERKUNGEN:
Die Erklärungen von beschränkt Steuerpflichtigen unterliegen der Überprüfung durch die irische Finanzverwaltung. Es ist ein strafrechtliches Vergehen, eine
nicht wahrheitsgemäße Erklärung zu machen.
Das Antragsformular (einschließlich der Erklärung, die von den irischen Steuerbehörden verlangt wird) muss durch die/den Antragsteller/in unterzeichnet
werden, um Gültigkeit zu erlangen. 

* Handelt es sich bei dem Antragsteller um ein Unternehmen, so muss der Antrag durch die/den Verwaltungsdirektor/in oder eine/n andere/n befugte/n
leitende/n Angestellte/n unter zeichnet werden.
Wird das Antragsformular (einschließlich der Erklärung, die von der irischen Finanzverwaltung angefordert wird) kraft einer Vollmacht unterzeichnet, so muss
eine Kopie dieser Vollmacht zum Beleg/zur Beurkundung der Unterschrift beigefügt werden.

Datum                             Unterschrift der Antragstellerin/des Antragstellers 
bzw. der/des Zeichnungsberechtigten (Erklärende/r) 

Eigenschaft der/des Zeichnungs-          -
berechtigten (wo zutreffend)*        

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.



A. ANLAGEKENNTNISSE
In welcher der folgenden Produkt-Risikostrategien haben Sie bereits jetzt die für eine ausgewogene Anlageentscheidung notwendigen Kenntnisse?
Sie sollten nur solche Wertpapiere in Ihre Anlageüberlegungen 
einbeziehen, zu denen Sie, zwecks Einschätzung damit verbundener 
Risiken, ausreichende Kenntnisse besitzen.

Produkt-Risikokategorie
A = z. B. Bundesschatzbriefe, Geldmarktfonds
B = A plus z. B. Anleihen von Banken und öffentlichen Schuldnern (Euro),

geldmarktnahe Fonds, Offene Immobilienfonds
C = B plus z. B. andere Euro-Anleihen, Rentenfonds, Garantiefonds
D = C plus z. B. gemischte Fonds, Wandel-, Währungs- und Op tions -

anleihen, A3-Fonds
E = D plus z. B. Aktien, Aktienfonds
F = E plus z. B. Optionsscheine, sonstige Börsentermingeschäfte (weite re

Voraussetzungen, z. B. Termingeschäftsfähigkeit, sind erforderlich)

Kenntnisstufe
(Bitte ein Feld von A bis F ankreuzen.)

A

B

C

D

E

F

geringes Risiko A B C D E F hohes Risiko
Sicherheit Spekulation

PERSÖNLICHER ANALYSEBOGEN
Nach §31 Absatz 2 des Wertpapierhandelsgesetzes sind wir zur Einholung folgender Informationen verpflichtet. Die Erteilung dieser Angaben in diesem Frage -
bogen ist freiwillig und liegt im Interesse der Kundin /des Kunden. Auch wenn Sie keine Angaben machen möchten, schicken Sie uns diesen Bogen bitte mit
dem Vermerk “keine Angaben gewünscht” und unterschrieben zurück.

B. ANLAGEZIELE
Welche Ziele verfolgen Sie mit Ihren Wertpapieranlagen?
c Altersvorsorge c Zinseinkünfte c Vermögensaufbau

Sonstige Ziele: 

C. VERMÖGENSSITUATION
Wie hoch ist Ihr liquides Vermögen?
(Bitte eine Größenklasse ankreuzen.)

c unter 10.000 Euro
c 10.000 Euro bis 50.000 Euro
c 100.000 Euro bis 200.000 Euro
c 200.000 Euro bis 1.000.000 Euro
c über 1.000.000 Euro

D. EINKOMMENSSITUATION
Wie hoch ist Ihr durchschnittliches, jährliches Haushalts-Nettoeinkommen?
(Bitte eine Größenklasse ankreuzen.)

c unter 12.500 Euro
c 12.500 Euro bis 25.000 Euro
c 25.000 Euro bis 50.000 Euro
c 50.000 Euro bis 75.000 Euro
c über 75.000 Euro

E. ANLAGEBETRAG UND ANLAGEHORIZONT
Welchen Betrag möchten Sie aktuell anlegen? Wann benötigen Sie Ihr Geld wieder?
Euro
Securvita empfiehlt für GreenEffects einen nachhaltigen, langdauernden Anlagehorizont über mehrere Jahre!

F. ANLAGESTRATEGIE
Welche aktuelle Strategie verfolgen Sie?
Rentenanteil
c sicherheitsorientiert c rentenorientiert c konservativ orientiert c wachstumsorientiert c chancenorientiert

Hinweis: Je kurzfristiger Sie Ihr Vermögen anlegen, desto eher sollten Sie eine sicherheitsorientierte Strategie verfolgen. Je langfristiger Sie planen, desto
eher können Sie von chancen- und risikoreichen Strategien profitieren.

G. ANLAGESCHWERPUNKT
Meine bestehenden Anlagen Mein Anlageschwerpunkt ist überwiegend in

c Aktien
c Renten
c Investmentfonds
c Sparanlagen

Institut Betrag in Euro
1.

2.

3.

4.

Kontinuierliche Wert ent wick -
lung; Wertverluste auf Jah res -
sicht unwahrscheinlich, kei ne
Aktien.

Überwiegend kontinuierli -
che Wertentwicklung; ge -
ringer Wertverlust auf Jahres -
sicht möglich, eher keine
Aktien.

Gute Wert ent wick lungs -
chan cen; zeitweilig können
Wert  verluste auftreten, Ak -
tien sind beigemischt.

Überdurchschnittliche Wert -
entwicklungschancen; Wert -
verluste sind jederzeit mög -
lich; Aktienanteil ist größer
als Rentenanteil.

Außergewöhnliche, hohe
Wertentwicklungschancen;
sehr hohe Wertverluste sind
jederzeit möglich; Aktien
und Derivate bilden den
Hauptanteil im Depot.

Datum/Unterschrift der Kundin /des Kunden

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.

Name, Vorname Adresse



SECURVITA Finanzdienstleistungen GmbH • Lübeckertordamm 1-3 • 20099 Hamburg • Fax 040/38 60 80 90 • E-Mail: info@greeneffects.de
HRB 14639 • Geschäftsführer: Thomas Martens

KAUFAUFTRAG/DEPOTERÖFFNUNGSANTRAG

Den Gegenwert dieser Anlage überweise/n ich/wir auf das Konto bei Bankhaus Marcard, Stein & Co AG. · Konto GreenEffects
Investment plc. Nr. 000 50 33006 · BLZ 200 304 00.

MITZEICHNER/IN
Name

Geburtsname

Straße, Hausnummer

Geburtsdatum

PLZ, Ort

Telefon privat

Familienstand Staatsangehörigkeit

Telefon geschäftlich Fax E-Mail

Beruf Branche
selbstständig   � ja    � nein

� Frau   � Herr   � Firma

Name

Geburtsname

Straße, Hausnummer

Geburtsdatum

PLZ, Ort

Telefon privat

Familienstand Staatsangehörigkeit

Telefon geschäftlich Fax E-Mail

Beruf Branche
selbstständig   � ja    � nein

Erklärung nach § 3 Abs. 1 Nr. 3 Geldwäschegesetz GwG):
Ich/Wir erkläre/n hiermit ausdrücklich, das ich/wir auf eigene Rechnung handele/handeln. Andernfalls gebe/n ich/wir hier an, für wen ich
handele/wir handeln.
Name Anschrift

Ich/Wir erkläre/n, dass die (auch zukünftigen) Zeichnungsbeträge weder unmittelbar noch mittelbar aus einem im Sinne des geltenden
Rechts der Republik Irland strafrechtlichen Tatbestand, aus Handel mit oder Konsum von Drogen oder ähnlichen Substanzen bzw. generell
aus keinerlei Straftat stammen.

Ort, Datum Unterschrift Zeichner/in Unterschrift Mitzeichner/in

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.

✗ ✗

GreenEffects NAI-Werte Fonds    
ISIN IE0005895655 WKN 580 265 Mindestens 5.000,- EURO (mehr in 500,- EURO-Schritten)

E U R . ,–in Höhe von:

Ich/Wir wurde/n darüber informiert, dass der GreenEffects NAI-Werte Fonds international investiert und daher Kurs- und Währungs -
schwankungen unterliegt, die Anlagedauer mehrere Jahre betragen sollte und neben der Geldanlage im GreenEffects NAI-Werte Fonds noch
andere finanzielle Reserven bestehen sollten, über die bei Bedarf kurzfristig verfügt werden kann.
Ich/Wir erkläre/n, dass ich/wir den Verkaufsprospekt erhalten und den aktuellsten Halb- bzw. Jahresbericht zur Kenntnis genommen
habe/n. Ebenso habe/n ich/wir die umseitig aufgeführten Erläuterungen (inkl. Widerrufsrecht) zur Kenntnis genommen und erwerbe/n die
Anteile am GreenEffects NAI-Werte Fonds zu den rückseitig aufgeführten Bedingungen.

Hiermit erwerbe/n ich/wir Anteile am:

O O

Ort, Datum Unterschrift der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers

✗

E U R . ,–O ODarüber hinaus möchte/n ich/wir � jährlich � halbjährlich � vierteljährlich anlegen:

Kontoinhaber/in und Zeichner/in sind nicht identisch: 
Zur Identitätsfeststellung lege/n ich/wir eine behördlich bestätigte Kopie des Personalausweises oder Reisepasses der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers bei.

Kontoinhaber/in und Zeichner/in sind identisch: 
Zur Identitätsfeststellung lege/n ich/wir eine unterschriebene Kopie des Personalausweises oder Reisepasses der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers bei.

Gilt nur für natürliche Personen.
Mindestens 2.000,- EURO (mehr in 500,- EURO-Schritten)

ZEICHNER/IN � Frau   � Herr   � Firma

SO ERÖFFNEN SIE IHR INDIVIDUELLES DEPOT

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir ohne ordnungs-
gemäß ausgefüllte Depot-Eröffnungsantrag und Vorlage der
erforderlichen Legitimationsunterlagen Ihren Antrag nicht 
ausführen können.

WIE GEHT ES WEITER?
Sobald uns Ihre Unterlagen vollständig vorliegen und der
Anlagebetrag auf dem Konto GreenEffects Investment plc. 
Nr. 000 50 33006 bei Bank haus Marcard, Stein & Co AG, 
BLZ 200 304 00, in Hamburg eingegangen ist, erhalten Sie 
eine Bestätigung über die Depoteröffnung sowie eine Kauf -
abrechnung der Fondsgesellschaft.

Vielen Dank 
Ihre SECURVITA

DEPOT-ERÖFFNUNGSANTRAG
Bitte füllen Sie den Depot-Eröffnungsantrag vollständig aus. Sie müssen ver-
schiedene Abschnitte des Antrags ausfüllen und ggf. jeweils gesondert
unterschreiben!

1. Ihre Anschrift und ggf. die Anschrift der Mitzeichnerin/des Mitzeichners.

2. Bestätigung, dass Sie die Erläuterungen zum Erwerb von GreenEffects-
Anteilen zur Kenntnis genommen haben und sowohl den vollständigen
Verkaufsprospekt, als auch den aktuellsten Halb- bzw. Jahresbericht
erhalten haben.

3. Die Erklärung zum Geldwäschegesetz. Hier bestätigen Sie, dass 
Sie in ei ge nem Namen handeln und die investierte Summe nicht 
aus illega len Tätigkeiten stammt.

ANHANG 1: ERKLÄRUNG ZUM WOHNSITZ 
AUSSERHALB DER REPUBLIK IRLAND
Hier bestätigen Sie, dass Sie nicht innerhalb der Republik Irland wohn-
haft sind. Hintergrund: Nur wer nicht in Irland ansässig ist, wird dort
beim späteren Verkauf von GreenEffects-Anteilen nicht versteuert.

PERSÖNLICHER ANALYSEBOGEN
SECURVITA ist darüber hinaus nach dem Wertpapierhandels ge -
setz (WpHG) § 31 Absatz 2 verpflichtet, Sie nach Informationen
über Ihre Wertpapierkenntnisse und -erfahrungen, Ihre Anlage -
ziele und über Ihre finanziellen Verhältnisse zu befragen. 
Um dieser Verpflichtung nachzukommen, füllen Sie bitte den
beigefügten Persönlichen Analysebogen aus. Die Angaben sind
freiwillig! Für Rückfragen stehen Ihnen die SECURVITA-Berater/-
innen gerne zur Verfügung.

Das Depot zum Natur-Aktien-Index (NAI) – ein Produkt der SECURVITA.
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ANHANG 1

A. ERKLÄRUNG ÜBER DEN WOHNSITZ AUSSERHALB DER REPUBLIK IRLAND.

Antragsteller, die keinen ständigen Wohnsitz in der Republik Irland haben, werden von der irischen Finanzverwaltung verpflichtet, die nachfolgenden

Erklärungen abzugeben, und zwar in dem von dieser genehmigten Format, um ihre Zahlungen ohne steuerliche Abzüge zu erhalten. Es ist wichtig zu

beachten, dass diese Erklärung für alle weiteren Aktienkäufe Gültigkeit besitzt, sofern sie zu diesem Zeitpunkt immer noch korrekt ist. Die in dieser Erklärung

verwendeten Termini werden in der Broschüre definiert.

Erklärung in eigenem Namen

Ich/wir* erkläre(n), dass ich/wir die Aktien in meinem/unserem eigenen Namen/im Namen eines Unternehmens beantrage(n) und dass ich/wir/das

Unternehmen* zum Erwerb der Aktien befugt bin/sind/ist, über die diese Erklärung erfolgt, und dass

• ich/wir/das Unternehmen* weder gegenwärtig Einwohner oder Steuerinländer der Republik Irland bin/sind/ist, und

• ich/wir* Sie schriftlich darüber informieren werden, wenn ich/wir/das Unternehmen ein Einwohner der Republik Irland werden sollte(n).

(*Nichtzutreffendes bitte streichen.)  

Erklärung als Vermittler/in

Ich/wir* erkläre(n), dass ich/wir* die Anteile im Namen von Personen beantrage(n), 

• die wirtschaftlich Berechtigte dieser Anteile sein werden und 

• die nach meinem/unserem* besten Wissen und Gewissen weder Einwohner noch Steuerinländer Irlands sind.

Ich/wir* erklären weiterhin, dass

• alle von mir/uns* gestellten Anträge auf Ausgabe von Anteilen ab dem Datum dieses Antrags für diese Personen gestellt werden, sofern ich/wir* Sie zum

Zeitpunkt des Antrags nicht ausdrücklich anderweitig informieren, und 

• ich/wir* werde(n) Sie schriftlich darüber informieren, wenn ich/wir* darüber Kenntnis erhalten, dass eine Person, in deren Namen ich/wir* Anteile halte(n),

Einwohner in Irland wird.

(*Nichtzutreffendes bitte streichen.)  

Name und Anschrift der Antragstellerin/des Antragstellers:

Name, Vorname 

Straße, Hausnr. 

PLZ   

Wohnort

Gemeinsame Antragsteller/innen:

Name  

Unterschrift   

Name  

Unterschrift   

ANMERKUNGEN:

Die Erklärungen von beschränkt Steuerpflichtigen unterliegen der Überprüfung durch die irische Finanzverwaltung. Es ist ein strafrechtliches Vergehen, eine

nicht wahrheitsgemäße Erklärung zu machen.

Das Antragsformular (einschließlich der Erklärung, die von den irischen Steuerbehörden verlangt wird) muss durch die/den Antragsteller/in unterzeichnet

werden, um Gültigkeit zu erlangen. 

* Handelt es sich bei dem Antragsteller um ein Unternehmen, so muss der Antrag durch die/den Verwaltungsdirektor/in oder eine/n andere/n befugte/n

leitende/n Angestellte/n unter zeichnet werden.

Wird das Antragsformular (einschließlich der Erklärung, die von der irischen Finanzverwaltung angefordert wird) kraft einer Vollmacht unterzeichnet, so muss

eine Kopie dieser Vollmacht zum Beleg/zur Beurkundung der Unterschrift beigefügt werden.

Datum                 
            Unterschrift der Antragstellerin/des Antragstellers 

bzw. der/des Zeichnungsberechtigten (Erklärende/r) 

Eigenschaft der/des Zeichnungs-          -

berechtigten (wo zutreffend)*        
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AUSWEISDATEN ZEICHNER/IN
Name

IDENTITÄTSFESTSTELLUNG durch Vermittler/in bzw. durch Behörde

Ausweis Nr.

Ausstellende Behörde Ausstellungsdatum

AUSWEISDATEN MITZEICHNER/IN
Name Ausweis Nr.

Ausstellende Behörde Ausstellungsdatum

1.
Bei Erstzeichnungen bitte bei Zahlung des Zeichnungsbetrags Ihre/n
Namen und Adresse vermerken; die Depotnummer wird umgehend
mitgeteilt. Bei bestehendem Depot bitte immer Depotnummer und
Namen angeben.

2.
Sämtliche Post wird an den/die Zeichner/in gerichtet. Bei minder-
jährigen oder nicht voll geschäftsfähigen Zeichner/innen sind die
gesetzlichen Vertreter/innen zu benennen; gleiches gilt für juris -
tische Personen und deren Handlungsbevollmächtigte.

3.
Sofern ein/e Mitzeichner/in benannt ist, genügt für jede Weisung
die Unterschrift von Mit- oder Zeichner/in.

4. Depoteröffnung
Die Anteile gibt die GreenEffects Investment plc. aus. Die Anteils -
depots verwaltet die Northern Trust Fiduciary Services (Ireland) Ltd.
als Depotbank in Dublin. Mit diesem Zeichnungsschein beauftragt
der/die Zeichner/in die GreenEffects Investment plc., für ihn/sie ein
Depot zu eröffnen sowie die Anteile am Fonds zugunsten dieses
Depots zu zeichnen und gutschreiben zu lassen. Es wird der
Ausgabepreis berechnet, der am Handelstag auf seinem/ihrem
Depot gilt. Soweit Zeichnungsbeträge den Ausgabepreis eines
Anteils überschreiten, wird ein entsprechender Bruchanteil in 1/1000

gutgeschrieben.

5. Datenschutz
Der/die Zeichner/in teilt der GreenEffects Investment plc. alle
Informationen mit, welche erforderlich sind, um ihren Pflichten mit
der Depot führung nachkommen zu können. Die GreenEffects
Investment plc. kann alle personen- und depotbezogenen Daten
mittels EDV speichern und der mit der Depotverwaltung beauf-
tragten Registerstelle sowie der Ver triebsstelle zur Verfügung
stellen. Die Eröffnung eines Depots ohne Zustimmung der
Datenverarbeitung ist nicht möglich. Die Ver triebsstelle wird
ermächtigt, an den/die Vermittler/in solche Depotdaten weiter -
zugeben, die der Anlageberatung dienen.

6. Weisungen und Mitteilungen
Weisungen und Mitteilungen sind bitte unter Angabe der
Depotnummer schriftlich an die Registerstelle zu senden.
Mitteilungen sollten spätestens zwei Wochen vor Inkrafttreten bei
der Registerstelle eingehen.

7. Zu- und Auszahlungen
Zuzahlungen auf Anlagedepots sind ab ab € 2.000,- jederzeit
möglich; es genügt die Überweisung auf das Zahlstellenkonto des
Zeichners/der Zeichnerin und der Depotnummer. Anteilsverkäufe (ab
€ 2.000,-) sind bitte schriftlich an die Registerstelle zu richten und
können handelstäglich vorgenommen werden; für die Weiterführung
des Depots ist ein Mindestguthaben von € 5.000,- erforderlich. Bei
Auszahlungen an Erben oder Erbengemeinschaften sind gegebenen-
falls die in Irland erforderlichen Dokumente vorzulegen.

8. Depotauszug
Für jede Zeichnung und Auszahlung wird ein Depotauszug erstellt.
Nach Jahresende wird für jedes Depot ein Jahresdepotauszug
erstellt. Beanstandungen zu Depotauszügen sind innerhalb von 
30 Tagen schriftlich mitzuteilen; ebenso sind fehlende Depot -
auszüge umgehend anzuzeigen, die in der üblichen Postlaufzeit

nicht eingegangen sind. Alle Zeichner/innen erhalten unaufge-
fordert den jeweils aktuellen Jahres- bzw. Halbjahresbericht.

9. Gerichtsstand
Der Gerichtsstand ist Dublin/Irland; es findet das Recht der Republik
Irland Anwendung.

10. Widerrufsrecht nach § 126 Investmentgesetz (InvG).
Erfolgt der Kauf von Investmentanteilen durch mündliche Verhand -
lungen außerhalb der ständigen Geschäftsräume desjenigen, der die
Anteile verkauft oder den Verkauf vermittelt, so ist der Käufer nach
§ 126 InvG berechtigt, seine Erklärung über den Kauf zu widerrufen
(Widerrufsrecht). Der Widerruf hat innerhalb einer Frist von zwei
Wochen schriftlich gegenüber der ausländischen Investment -
gesellschaft zu erfolgen. Die Widerrufsfrist beginnt erst nach
Aushändigung der Durchschrift des Antrags auf Vertragsabschluss
an den Käufer oder nach Übersendung einer Kaufabrechnung an
den Käufer. Das Widerrufsrecht besteht nicht, wenn der Käufer die
Anteile im Rahmen seines Gewerbebetriebs erworben hat oder der
Verkäufer den Käufer zu den Verhandlungen, die zum Erwerb der
Anteile geführt haben, auf Bestellung des Käufers aufgesucht hat.
Ist der Widerruf erfolgt und hat der Käufer bereits Zahlungen geleis-
tet, so ist die ausländische Investmentgesellschaft verpflichtet, dem
Käufer, gegebenenfalls Zug um Zug gegen Rückübertragung der
erworbenen Anteile, die bezahlten Kosten und einen Betrag
auszuzahlen, der dem Wert der bezahlten Anteile am Tage nach dem
Eingang der Widerrufserklärung entspricht.

Gebühren und Preise
1. Ausgabeaufschlag
Der Zeichnungsbetrag beinhaltet einen Ausgabeaufschlag von 4%.

2. Verwaltungsgebühr
Die Verwaltungsgebühr beträgt z.Z. 0,975% (inkl. Depotbankgebühr)
und wird aus dem Fondsvermögen bezahlt.

3. Transaktionsgebühr
Für den Transfer des Zeichnungsbetrags können gegebenenfalls
Bankgebühren anfallen.

4. Depotbuchungsgebühren
Für die einzelnen Buchungen im Depot wird z. Z. keine Gebühr erhoben.

5. Rückkaufgebühren
Die Gesellschaft kann eine Rückkaufgebühr von bis zu 1% erheben.

6. Zertifikate
Die anfallenden Kosten für Ausstellung und Aushändigung von
Inhaberzertifikaten fragen Sie bitte bei Bedarf ab.

7. Sonstige Kosten
Alle tatsächlich angefallenen Kosten können, wenn sie über das
übliche Maß hinausgehen, weitergegeben werden; z. B. für Porti,
Telefonate oder sonstige Kommunikation, Zweitschriften, Nach -
forschungen, Verpfändungen, Nachlassverwaltung usw.

8. Preise
Der Rückkaufwert pro Anteil des Fonds kann beim Verwalter erfragt
werden und wird täglich in der Börsen-Zeitung veröffentlicht.

BESTÄTIGUNGSVERMERK der Vermittlerin/des Vermittlers bzw. der Behörde
Identität festgestellt durch Ausweis Nr.

ERLÄUTERUNGEN zum Zeichnungsschein
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A. ANLAGEKENNTNISSE

In welcher der folgenden Produkt-Risikostrategien haben Sie bereits jetzt die für eine ausgewogene Anlageentscheidung notwendigen Kenntnisse?

Sie sollten nur solche Wertpapiere in Ihre Anlageüberlegungen 

einbeziehen, zu denen Sie, zwecks Einschätzung damit verbundener 

Risiken, ausreichende Kenntnisse besitzen.

Produkt-RisikokategorieA = z. B. Bundesschatzbriefe, Geldmarktfonds
B = A plus z. B. Anleihen von Banken und öffentlichen Schuldnern (Euro),

geldmarktnahe Fonds, Offene Immobilienfonds

C = B plus z. B. andere Euro-Anleihen, Rentenfonds, Garantiefonds

D = C plus z. B. gemischte Fonds, Wandel-, Währungs- und Op tions -

anleihen, A3-FondsE = D plus z. B. Aktien, Aktienfonds
F = E plus z. B. Optionsscheine, sonstige Börsentermingeschäfte (weite re

Voraussetzungen, z. B. Termingeschäftsfähigkeit, sind erforderlich)

Kenntnisstufe(Bitte ein Feld von A bis F ankreuzen.)A

B

C

D

E

F

geringes Risiko A B C D E F
hohes Risiko

Sicherheit

Spekulation

PERSÖNLICHER ANALYSEBOGEN

Nach §31 Absatz 2 des Wertpapierhandelsgesetzes sind wir zur Einholung folgender Informationen verpflichtet. Die Erteilung dieser Angaben in diesem Frage -

bogen ist freiwillig und liegt im Interesse der Kundin /des Kunden. Auch wenn Sie keine Angaben machen möchten, schicken Sie uns diesen Bogen bitte mit

dem Vermerk “keine Angaben gewünscht” und unterschrieben zurück.

B. ANLAGEZIELE

Welche Ziele verfolgen Sie mit Ihren Wertpapieranlagen?

� Altersvorsorge
� Zinseinkünfte

� Vermögensaufbau

Sonstige Ziele: 
C. VERMÖGENSSITUATION

Wie hoch ist Ihr liquides Vermögen?

(Bitte eine Größenklasse ankreuzen.)� unter 10.000 Euro� 10.000 Euro bis 50.000 Euro� 100.000 Euro bis 200.000 Euro
� 200.000 Euro bis 1.000.000 Euro
� über 1.000.000 Euro

D. EINKOMMENSSITUATION
Wie hoch ist Ihr durchschnittliches, jährliches Haushalts-Nettoeinkommen?

(Bitte eine Größenklasse ankreuzen.)� unter 12.500 Euro� 12.500 Euro bis 25.000 Euro� 25.000 Euro bis 50.000 Euro� 50.000 Euro bis 75.000 Euro� über 75.000 Euro
E. ANLAGEBETRAG UND ANLAGEHORIZONT

Welchen Betrag möchten Sie aktuell anlegen?

Wann benötigen Sie Ihr Geld wieder?

Euro
Securvita empfiehlt für GreenEffects einen nachhaltigen, langdauernden Anlagehorizont über mehrere Jahre!

F. ANLAGESTRATEGIE

Welche aktuelle Strategie verfolgen Sie?
Rentenanteil� sicherheitsorientiert � rentenorientiert � konservativ orientiert � wachstumsorientiert � chancenorientiert

Hinweis: Je kurzfristiger Sie Ihr Vermögen anlegen, desto eher sollten Sie eine sicherheitsorientierte Strategie verfolgen. Je langfristiger Sie planen, desto

eher können Sie von chancen- und risikoreichen Strategien profitieren.G. ANLAGESCHWERPUNKT

Meine bestehenden Anlagen

Mein Anlageschwerpunkt ist überwiegend in
� Aktien
� Renten
� Investmentfonds� Sparanlagen

Institut

Betrag in Euro

1.

2.

3.

4.

Kontinuierliche Wert ent wick -
lung; Wertverluste auf Jah res -
sicht unwahrscheinlich, kei ne
Aktien. Überwiegend kontinuierli -

che Wertentwicklung; ge -
ringer Wertverlust auf Jahres -
sicht möglich, eher keine
Aktien.

Gute Wert ent wick lungs -
chan cen; zeitweilig können
Wert  verluste auftreten, Ak -
tien sind beigemischt.

Überdurchschnittliche Wert -
entwicklungschancen; Wert -
verluste sind jederzeit mög -
lich; Aktienanteil ist größer
als Rentenanteil.

Außergewöhnliche, hohe
Wertentwicklungschancen;
sehr hohe Wertverluste sind
jederzeit möglich; Aktien
und Derivate bilden den
Hauptanteil im Depot.

Datum/Unterschrift der Kundin /des Kunden
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Name, Vorname

Adresse

LEGITIMATION/IDENTIFIKATIONSFESTSTELLUNG
(RÜCKSEITE DEPOT-ERÖFFNUNGSANTRAG)
Bitte senden Sie uns eine Fotokopie Ihres Personalausweises (ggf.
auch der Mitantragstellerin /des Mitantragstellers) und unter-
schreiben Sie diese Kopie noch mals unter Angabe von 
Ort und Datum.
Achtung: Dieses Verfahren ist nur möglich, wenn Antragsteller/in 
(Person auf Fotokopie des Personalausweises) identisch ist mit
der/dem Kontoinhaber/in des Bankkontos, von dem die Investitionen
in GreenEffects getätigt werden, und dieses Konto bei einer
deutschen Bank geführt wird.
Ist dies nicht der Fall, bestätigt Ihnen jede Bank oder Behörde –
manchmal gegen eine kleine Gebühr – dieses Formular auf der
Rückseite des Depot-Eröffnungsantrags.




